


















Vilken typ av nyheter intresserar dig främst?
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32%
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28%

19%

27%

19%

15%

11%

13%

13%

17%

10%

8%

55%

46%

53%

39%

41%

35%

43%

50%

36%

33%

31%

38%

38%

25%

26%

21%

22%

20%

18%

13%

16%

7%

Nöje

Olyckor och katastrofer

Lokala nyheter

Brott och rättegångar

Löpsedeln/första sidan

Serier

Forskning och framsteg

Utrikesnyheter

Teknik

Mode

Sport

Kultur

Övriga inrikesnyheter

Pyssel, korsord, horoskop

Debatt

Ledare (politik)

Ekonomi- och affärsnyheter

Jobbannonser

Natur och fritid

Sensationsjournalistik/skvaller

Helgbilagor

Övriga annonser

15-19 år

20-24 år





63%

67%

43%

31%

40%

32%

28%

15%

30%

11%

10%

8%

10%

6%

5%

3%

62%

54%

33%

43%

28%

37%

26%

34%

17%

13%

7%

8%

5%

8%

7%

3%

"Vanlig" TV

Via kompisar som berättar något

Morgontidning i pappersform

Kvällstidning på nätet

Sociala medier (t.ex. Facebook)

Gratis morgontidning i pappersform

"Vanlig" radio

Morgontidning på nätet

Bloggar

Webb-TV

Via mobilen

Nyhetsbrev

Kvällstidning i pappersform

Specialsajter

Webbradio

Annat sätt
15-19 år

20-24 år
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Intresse

Tittning
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6%

58%

36%

13%

24%

63%

Ja Nej, men någon annan i mitt husåll

gör det

Nej

15-19 år 20-24 år

18%

33%

49%

8%

47%

45%

5%

45%

50%

6%

38%

56%

Ja Nej, men någon annan i mitt husåll

gör det

Nej

Vuxen-Viktor(ia) Latte-Lisa Digital-Danne Försiktiga Frida



65%

25%

10%

70%

18%

13%

Ja, absolut Ptja, varför inte, men jag skulle nog

inte läsa den så ofta

Nej, jag har inget behov av en

dagstidning

15-19 år 20-24 år

78%

13%

9%

68%

22%

9%

61%

25%

14%

63%

24%

13%

Ja, absolut Ptja, varför inte, men jag skulle nog

inte läsa den så ofta

Nej, jag har inget behov av en

dagstidning

Vuxen-Viktor(ia) Latte-Lisa Digital-Danne Försiktiga Frida
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22%

17%

14%

20%

20%

20%

17%

13%

17%

17%

14%

14%

14%

14%

16%

16%

18%

19%

24%

6%

9%

13%

15%

Vuxen-
Viktor(ia)

Latte-Lisa

Digital-Danne

Försiktiga Frida

Mediekonsumtion - Läsa morgontidningar (t.ex. DN) i pappersform

Varje dag Några gånger i veckan

Någon gång i veckan Någon/några gånger i månaden

Sällan Aldrig

28%

14%

13%

7%

18%

14%

11%

8%

14%

14%

14%

9%

12%

14%

15%

13%

17%

24%

22%

28%

11%

20%

26%

35%

Vuxen-Viktor(ia)

Latte-Lisa

Digital-Danne

Försiktiga Frida

Mediekonsumtion - Läsa morgontidningar på nätet
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17%

13%
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18%

23%

17%

17%

34%

29%

30%

35%

27%

14%

31%

30%

Vuxen-
Viktor(ia)

Latte-Lisa

Digital-
Danne

Försiktiga 
Frida

Mediekonsumtion - Läsa kvällstidningar (t.ex. Aftonbladet) i pappersform

Varje dag Några gånger i veckan

Någon gång i veckan Någon/några gånger i månaden

Sällan Aldrig

27%

26%

20%

13%

13%

16%

12%

11%

13%

14%

12%

11%

12%

14%

14%

14%

17%

17%

20%

24%

17%

13%

23%

28%

Vuxen-Viktor(ia)

Latte-Lisa

Digital-Danne

Försiktiga Frida

Mediekonsumtion - Läsa kvällstidningar på nätet



22%

5%

45%

28%28%

4%

47%

21%

Ja, en tidning som 
kostar pengar har 

generellt högre 
trovärdighet än en 

som är gratis

Ja, en tidning som är 
gratis har generellt 

högre trovärdighet än 
en som kostar pengar

Nej, de håller ungefär 
samma trovärdighet

Har ingen uppfattning

15-19 år 20-24 år

35%

3%

33%

29%

47%

3%

31%

19%

Ja, tidningar som 
kostar pengar brukar 

hålla högre kvalitet 
än de som är gratis

Ja, tidningar som är 
gratis brukar hålla 

högre kvalitet än de 
som kostar pengar

Nej, de håller ungefär 
samma kvalitet

Har ingen uppfattning

15-19 år 20-24 år



38%

3%

43%

16%

24%

3%

51%

22%

20%

6%

45%

29%

22%

3%

43%

31%

Ja, en tidning som 
kostar pengar har 

generellt högre 
trovärdighet än en 

som är gratis

Ja, en tidning som är 
gratis har generellt 

högre trovärdighet än 
en som kostar pengar

Nej, de håller ungefär 
samma trovärdighet

Har ingen uppfattning

Vuxen-Viktor(ia) Latte-Lisa Digital-Danne Försiktiga Frida
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3%

25%

15%

42%

2%

35%

21%

31%

5%

35%

30%

37%

1%

32% 30%

Ja, tidningar som 
kostar pengar brukar 

hålla högre kvalitet än 
de som är gratis

Ja, tidningar som är 
gratis brukar hålla 

högre kvalitet än de 
som kostar pengar

Nej, de håller ungefär 
samma kvalitet

Har ingen uppfattning

Vuxen-Viktor(ia) Latte-Lisa Digital-Danne Försiktiga Frida



45%

40%

15%

55%

34%

10%

Ja, papperstidningar kommer att

fortsätta fylla en funktion även i

framtiden

Nja, det kommer att finnas tidningar,

men bara i elektronisk form

Nej, traditionella tidningar kommer

att ha spelat ut sin roll då

15-19 år 20-24 år

64%

27%

9%

48%

41%

12%

40%
42%

18%

51%

37%

11%

Ja, papperstidningar kommer att

fortsätta fylla en funktion även i

framtiden

Nja, det kommer att finnas tidningar,

men bara i elektronisk form

Nej, traditionella tidningar kommer

att ha spelat ut sin roll då

Vuxen-Viktor(ia) Latte-Lisa Digital-Danne Försiktiga Frida





49%

39%

57%

48%

36%

54%

51%

64%

43%

38%

73%

69%

27%

44%

42%

48%

Nyhetsartiklar

Bloggar

Forum/liknande

Youtube/liknande
Vuxen-Viktor(ia)

Latte-Lisa

Digital-Danne

Försiktiga Frida



Tycker du
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Ja Nej
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18%

29%

15%

9%

39%
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28%

19%

11%

Nyhetsartiklar

Bloggar

Forum/liknande

Youtube/liknande Vuxen-Viktor(ia)

Latte-Lisa

Digital-Danne

Försiktiga Frida







Tips från vänner eller någon jag respekterar ("word-of-
mouth")

67% 64% 59% 62%

Recensioner/tester 52% 45% 50% 43%

Prova-på-produkter (sampling, giveaways) 49% 52% 37% 51%

Sponsring av konserter, festivaler och andra event 39% 45% 39% 34%

Bioreklam 29% 38% 31% 34%

Reklam för att få tillgång till produkter och tjänster  
gratis (t.ex. Spotify-reklam)

39% 33% 33% 27%

Events 30% 37% 27% 27%

Reklamtavlor/affischpelare på stan 26% 34% 25% 27%

Sponsring av idrottare och sportevenemang 34% 27% 22% 22%

Reklam i trafiken, tunnelbanan, på bussar etc. 26% 32% 22% 24%

Recensioner/åsikter från bloggare 20% 32% 18% 20%

Gerillareklam (reklam på udda platser och ställen) 25% 21% 21% 15%

Reklam i veckotidningar/magasin 16% 29% 12% 17%

Sponsring av TV-program 17% 19% 16% 14%

Reklam i dagstidningar 17% 20% 13% 15%



Reklam i sökmotorer (t.ex. Google) baserat på vad man 
söker efter

14% 20% 15% 14%

Reklam via medlemsmail 15% 18% 13% 16%

Adresserad reklam i brevlådan 11% 18% 11% 15%

Produktplacering i TV-program/serier/filmer 13% 17% 13% 9%

Ambassadörer (person som representerar något/någon 
och gör reklam för det)

16% 14% 10% 9%

Fristående kampanjsajter på nätet 14% 13% 12% 8%

Interaktiv reklam på nätet (rösta, chatta, spela etc.) 10% 14% 13% 9%

Reklam i kvällstidningar 10% 18% 8% 8%

Reklam/produktplacering i TV-spel 10% 8% 15% 5%

Reklam via sociala nätverk (t.ex. Facebook) 6% 16% 8% 9%

Oadresserad reklam i brevlådan 6% 12% 10% 11%

TV-reklam (reklampauser) 7% 10% 6% 7%

Reklam i bloggar 5% 13% 5% 6%

Radioreklam 6% 10% 7% 5%

Banners på nätet 6% 8% 8% 4%

Reklam via SMS 3% 7% 4% 3%



Köpt en tidning/ett magasin 38% 53% 27% 32%

Gått på bio 31% 42% 34% 28%

Hyrt en film 27% 43% 25% 30%

Köpt en bok 36% 29% 19% 22%

Gått på idrottsevenemang 20% 22% 15% 14%

Köpt film/serier etc. 12% 22% 24% 11%

Köpt musik 14% 22% 19% 8%

Gått på konsert 11% 13% 9% 6%

Köpt TV-spel (d.v.s. spel, ej själva konsolen) 4% 5% 13% 1%

Köpt dataspel 3% 3% 13% 1%

Köpt datorprogram 3% 4% 8% 1%

Gått på museum 8% 5% 3% 3%

Gått på teater 4% 3% 2% 1%

Besökt en musikfestival 2% 3% 2% 1%

Vuxen-
Viktor(ia)

Latte-
Lisa

Digital-
Danne

Försiktiga
Frida






